
ΕΚΘΕΣΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ του 1ου ΚΕΣΥ Α΄ΑΘΗΝΑΣ 

(ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΛΟΓΩ COVID-19) 

 

Ο τρόπος λειτουργίας του 1ου ΚΕΣΥ Α΄ΑΘΗΝΑΣ, μετά τα νέα μέτρα  που 

ανακοινώθηκαν, λόγω του κορωνοϊού COVID-19, και μέχρι την άρση αυτών, 

σύμφωνα με τις γνώμες της Εθνικής Επιτροπής Δημόσιας Υγείας, τις εγκυκλίους του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων και τις εγκυκλίους της Περιφερειακής 

Δ/νσης Εκπ/σης Αττικής, ορίζεται ως εξής: 

1).  Όλο το προσωπικό τηρώντας το 50% της φυσικής παρουσίας των εργαζομένων  

χωρίστηκε σε δύο(2) ωράρια λειτουργίας στα διαστήματα  μεταξύ των ωρών 8:00 – 

14:00 και 10:00 – 16:00.  

*(το συνημμένο πρόγραμμα  μέχρι 30  Νοεμβρίου  έχει δοθεί σε όλο 

το προσωπικό  και έχει αναρτηθεί στο πίνακα ανακοινώσεων)  

2) Έχουν οριστεί νέες αίθουσες  για να γίνονται οι αξιολογήσεις των μαθητών 

μεγαλύτερες ώστε να τηρείται η απόσταση του ενός και μισού (1,5) μέτρων μεταξύ 

μαθητή και αξιολογητή. Έχει δοθεί εντολή στον υπεύθυνο καθαριότητας στο 

διάστημα μεταξύ 12:00 – 12:30 να απολυμαίνονται όλα τα έπιπλα και οι χώροι 

αξιολόγησης.  Όλα τα μέλη του ΚΕΣΥ, γονείς και αξιολογούμενοι μαθητές  θα 

φορούν μάσκα *( έχουν χορηγηθεί). Για τους μαθητές του Νηπιαγωγείου καλό είναι 

να προσπαθήσουμε να τους δίνουμε να φορούν γάντια, όσο αυτό είναι δυνατόν 

γιατί υπάρχουν μαθητές με ΔΕΠΥ, Αυτισμό κ.λ.π. , που κατά την πολύωρη 

διαδικασία αξιολόγησης πιάνουν πολλά και μικρά αντικείμενα όπως και αξιολογικά 

εργαλεία π.χ. κάρτες κ.λ.π.  

3) Οι Γονείς και Κηδεμόνες των μαθητών μας κατά την είσοδό τους στο ΚΕΣΥ πρέπει 

φορούν υποχρεωτικά μάσκα, απολυμαίνουν με αντισηπτικό τα χέρια 



τους*(υπάρχουν και έχουν τοποθετηθεί αρκετά στο χώρο) και θερμομετρούνται  

Όσο διαρκεί η αξιολόγηση των μαθητών οι Γονείς και Κηδεμόνες παραμένουν έξω 

από τον χώρο του ΚΕΣΥ εκτός των περιπτώσεων των νηπίων (μόνο εκείνων που 

χρειάζονται άμεση παρέμβαση των Γονέων) που  παραμένουν ή στο πίσω μπαλκόνι 

του κτιρίου ή στην είσοδο της υπηρεσίας στον διάδρομο. 

Οι Κοινωνικοί λειτουργοί  ενημερώνουν τους Γονείς / Κηδεμόνες για τα παραπάνω 

όταν κλείνουν τα ραντεβού. Αν χρειαστεί μαθητής να χρησιμοποιήσει υπολογιστή 

καλό είναι να καλυφθεί το πληκτρολόγιο με μεμβράνη οικιακής χρήσης η οποία θα 

αφαιρείται με την εναλλαγή κάθε χρήστη. 

4) Η παραλαβή των Γνωματεύσεων-Αξιολογικών Εκθέσεων από τους Γονείς / 

Κηδεμόνες  πραγματοποιείται λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα προφύλαξης 

( αυστηρά ραντεβού, μάσκα, γάντια, δικό τους στυλό). Αυτό  γίνεται είτε σε αίθουσα 

από αυτές που έχουν οριστεί για αξιολογήσεις είτε στην αίθουσα του ισογείου. Η 

παράδοση γνωμάτευσης γίνεται από όλη την διεπιστημονική ομάδα ή από μέλη της 

που η ειδικότητα χρειάζεται να βρίσκεται στην ενημέρωση ανάλογα με τις ανάγκες 

του κάθε μαθητή. 

5) Οι αιτήσεις υποβάλλονται στην υπηρεσία μας ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά.  Μέσα στον 

ιστότοπό μας  ( https: //blogs.sch.gr/1kesyaath ) παρέχουμε αναλυτικά αυτήν την 

υπηρεσία. *(έχουν οριστεί υπεύθυνοι διαχείρισης του ιστότοπου για όλα τα 

θέματα). Το FAX έχει καταργηθεί οπότε δεν  παραλαμβάνουμε αιτήσεις μ΄αυτόν τον 

τρόπο. Επίσης τηλεφωνικά δεν έχουμε αυτή τη δυνατότητα γιατί μας λείπει 

γραμματειακή υποστήριξη. Η παραλαβή των αιτήσεων πραγματοποιείται σ΄αυτή τη 

φάση χωρίς να γίνεται περαιτέρω συζήτηση, διερεύνηση και παιδαγωγική ανάλυση. 

 

6) Με το ξεκίνημα της αξιολογικής διαδικασίας ο ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ή λόγω 

αναγκαιότητας  ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ της διεπιστημονικής ομάδας 

επικοινωνεί με το Σχολείο που φοιτά ο/η μαθητής/τρια για να μας στείλουν την 

περιγραφική έκθεση και όπου απαιτείται εκ του νόμου το πρακτικό του Συλλόγου 



Διδασκόντων. Φόρμες για κάθε βαθμίδα εκπαίδευσης , προς βοήθεια των 

εκπαιδευτικών, για τη συμπλήρωσή τους υπάρχουν στον ιστότοπό μας. 

Οι περιγραφικές εκθέσεις  στέλνονται  στην υπηρεσία μας μόνο  με email  στην 

διεύθυνση  ( mail@1kesy-a.att.sch.gr ). 

7) Για τη  Συμβουλευτική υποστήριξη των μαθητών/τριών οι γονείς και κηδεμόνες  

ακολουθούμε τις παρακάτω ενέργειες: 

Oι γονείς και κηδεμόνες των μαθητών/τριών που επιθυμούν  να υποβάλλουν Αίτηση  για 

συμβουλευτική υποστήριξη σε θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού, βρίσκουν την 

αίτηση στο σύνδεσμο https://blogs.sch.gr/1kesyaath/?p=420 , τη συμπληρώνουν και   

τη στέλνουν   στο email mail@1kesy-a.att.sch.gr . 

Μετά την υποβολή της Αίτησης του  γονέα ( τηρώντας τη σειρά προτεραιότητας)  

εκπαιδευτικός ΣυΕΠ της υπηρεσίας μας   επικοινωνεί μαζί του τηλεφωνικά προκειμένου 

να  προταθεί  ο καλύτερος  εξ αποστάσεως τρόπος  παροχής των υπηρεσιών 

Συμβουλευτικής και Προσανατολισμού  με  βάση τις ψηφιακές  δυνατότητες του 

ενδιαφερόμενου  και της υπηρεσίας μας. Η υποστήριξη μαθητών σε θέματα 

επαγγελματικού προσανατολισμού με φυσική παρουσία μαθητών στο κέντρο γίνεται 

όταν αυτό κρίνεται απαραίτητο από τον Σύμβουλο Υποστήριξης. Σε κάθε περίπτωση 

τηρούνται πιστά όλα τα μέτρα προστασίας που ορίζονται για κάθε φυσική παρουσία 

στην υπηρεσία μας. 

 

8) Σχεδιάζουμε και οργανώνουμε την κάθε είδους εξ αποστάσεως Εκπαιδευτική και 

Συμβουλευτική υποστήριξη, αξιοποιώντας τρόπους άμεσης και έμμεσης 

ηλεκτρονικής παρέμβασης. (skype, viber, messenger, email) και τηλεφωνική 

επικοινωνία. (210 6929611) 

9) Τα έκτακτα μέτρα πρόληψης κατά της διάχυσης του κορωνοϊού σε όλη τη χώρα, 

έχουν δημιουργήσει συνθήκες μιας πρωτόγνωρης πραγματικότητας. Η διατάραξη 

της μέχρι τώρα ζωής μας, της καθημερινότητάς μας και ο επιβεβλημένος 

αναγκαστικός εγκλεισμός, δημιουργούν σε όλους μας (παιδιά, γονείς, 

εκπαιδευτικούς) άγχος και ποικίλα συναισθήματα όπως φόβο, πανικό, αγωνία, 

ανησυχία, λύπη, απελπισία, θυμό καθώς και διάφορα συμπτώματα (διαταραχές 

ύπνου και διατροφής, ψυχοσωματικές εκδηλώσεις). Ο καθένας μας εκφράζεται με 
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διαφορετικό τρόπο και έχει διαφορετικές προσωπικές ανάγκες. Ωστόσο στην 

παρούσα φάση είναι σημαντικό  

* να παραμένουμε υγιείς φροντίζοντας τη σωματική μας υγεία 

* να χρησιμοποιούμε εναλλακτικούς τρόπους επικοινωνίας ώστε να μην 

απομονωνόμαστε. 

10) Διαχειριζόμαστε με ατομική ευθύνη και σοβαρότητα την κατάσταση, για την 

υγεία όλων μας, τηρώντας ευλαβικά τους κανόνες, ώστε η ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ να μας 

βρει ΟΛΟΥΣ υγιείς και ΝΙΚΗΤΕΣ.       

                                                                                                

 

                                                                                               Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

                                                                                              1ου ΚΕΣΥ Α΄ΑΘΗΝΑΣ 

                                                                                               

 

                                                                                               ΝΤΟΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

  

 

                                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


